



TH-CP108

Por favor, lea cuidadosamente este manual antes de usar la recortadora por primera vez.

Guarde el manual para futuras consultas.



## ESTIMADO CLIENTE

Agradecemos la confianza depositada en nuestra marca THULOS®. Nuestro principal empeño es ofrecer artículos excelentes, manteniendo los más estrictos controles de calidad y cumpliendo todas las normativas vigentes de seguridad, con el objetivo de presentar un producto perfecto y seguro para el uso doméstico.

### BATERÍA.

- Antes del primer uso, cargar la batería durante 16 horas continuadas.
- Las próximas cargas después de usar, deben ser de 8 horas continuadas.
- Recargue la batería al menos una vez al mes, aunque no use la máquina.
- Esta batería tiene una duración de 300 cargas. Después debe reemplazarla.
- Antes del primer uso, debe cargar la máquina durante 16 horas.
- Antes de cargar, asegurarse que la batería está en posición correcta.
- Antes de cargar, asegurarse que el interruptor está en posición "OFF".
- Conecte el extremo del cable de 2 polos a la máquina.
- Conecte el alimentador a la corriente (220v-240v).
- Nunca encender la máquina mientras esté cargando.
- Después de las 16 horas cargando, la máquina estará lista para su uso.
- Desenchufar de la corriente y quitar el cable de la máquina.
- La máquina se puede usar con ó sin el peine clip recortador.
- Para uso con el peine guía, ponga el peine y ajuste la longitud de corte.
- Ajuste la longitud del corte deslizado el peine guía hacia abajo ó arriba.
- Ajuste la longitud del corte siempre con la máquina apagada (en OFF).
- Después de su uso, limpiar, engrasar y guardar.

### MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA.

- Mantener limpia la máquina en todo momento.
- Apagar siempre la máquina antes de limpiarla.
- Nunca usar productos de limpieza abrasivos.
- Quitar el peine guía tirando hacia arriba y limpiarlo.
- Quitar el cabezal de cuchillas tirando de la parte delantera.
- Para limpiar las cuchillas utilizar el cepillo para quitar los restos de pelo.
- Engrasar el motor y las cuchillas.
- Montar y guardar en una zona limpia y seca libre de polvo.

### PRECAUCIONES.

- Comprobar que la corriente eléctrica coincide con la del aparato.
- Nunca dejar el aparato enchufado más del tiempo recomendado de carga.
- Esta máquina no está diseñada para ser utilizada por personas (incluidos niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o por falta de experiencia y conocimiento, a menos que una persona responsable de su seguridad les haya dado supervisión o instrucciones sobre su uso.
- Este aparato no es apto para utilizar por niños, no es juego para niños.
- Nunca usar la máquina donde pueda mojarse o salpicar agua ó líquidos.
- Nunca intente reparar el aparato por usted mismo.
- Si observa alguna anomalía, contactar con el servicio técnico oficial.

## MEDIO AMBIENTE



Este aparato no debe desecharse con la basura doméstica al final de su vida útil, sino que se debe depositar en un punto de recogida para el reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos. Este símbolo en el aparato, manual de instrucciones y embalaje quiere atraer su atención sobre esta importante cuestión. Los materiales utilizados en este aparato se pueden reciclar. Mediante el reciclaje de electrodomésticos, usted contribuye a fomentar la protección del medioambiente. Solicite más información sobre los puntos de recogida a las autoridades locales.

## CONDICIONES DE GARANTÍA

- Por la presente se garantiza la calidad de este producto según plazos y condiciones de la legislación vigente.
- Quedan excluidos de esta garantía todos aquellos aparatos que presenten golpes o manipulaciones incorrectas, así como las deficiencias ocasionadas por un uso anormal o abusivo.
- La empresa, se reserva el derecho a elegir entre reparar, sustituir o canjear por otro de características similares, en función del tipo de avería o de las existencias de nuestros almacenes.
- El producto está garantizado contra todo defecto de fabricación.

## CARACTERÍSTICAS

- Recortadora recargable.
- Equipado con 3 guías de corte
- Longitudes de corte: 3 / 6 / 9 / 12mm.
- Con luz indicadora de carga.
- Cuchilla fabricada en acero con alto contenido en carbono
- Tiempo de carga: 8 horas.
- Tiempo de uso: 50 min.
- Voltaje: 220V-240V~50/60Hz.
- Potencia: Motor DC de 3W.
- Incluye: Cepillo de limpieza, aceite lubricante y cable de carga.



TH-CP108

For you safety and continued enjoyment of this product.  
Always read the instruction book carefully before using.



## DEAR CUSTOMER

We appreciate the trust placed in our THULOS® brand.

Our main effort is to offer excellent items, maintaining the strictest quality controls and complying with all current safety regulations, in order to present a perfect and safe product for domestic use.

### BATTERY.

- Before the first use, charge the battery for 16 continuous hours.
- The next loads after using, must be of 8 continuous hours.
- Recharge the battery at least once a month, even if you do not use machine.
- This battery has a duration of 300 charges. Then you must replace it.
- Before the first use, you must charge the machine for 16 hours.
- Before charging, make sure that the battery is in the correct position.
- Before charging, make sure that the switch is in the "OFF" position.
- Connect the end of the 2-pole cable to the machine.
- Connect the power supply to the power supply (220v-240v).
- Never turn on the machine while it is charging.
- After 16 hours loading, the machine will be ready for use.
- Unplug the power supply and remove the cable from the machine.
- The machine can be used with or without the clip comb.
- For use with the guide comb, set the comb and adjust the cutting length.
- Adjust the length of the cut by sliding the guide comb down or up.
- Adjust the cutting length always with the machine off (in OFF).
- After use, clean, grease and store.

### MAINTENANCE AND CLEANING.

- Keep the machine clean at all times.
- Always switch off the machine before cleaning it.
- Never use abrasive cleaning products.
- Remove the guide comb by pulling it up and clean it.
- Remove the blade head by pulling the front part.
- To clean the blades, use the brush to remove the remains of hair.
- Grease the motor and blades.
- Mount and store in a clean and dry area free of dust.

### WARNINGS.

- Check that the electric current equal that of the appliance.
- Never leave the appliance plugged in more than the recommended charging time.
- This machine is not designed to be used by people (including children) with reduced physical, sensory or mental abilities, or for lack of experience and knowledge, unless a person responsible for their security has given them supervision or instructions on its use.
- This device is not suitable for use by children, it is not a game for children.
- Never use the machine where water or liquids may get wet or splashed.
- Never try to repair the appliance yourself.
- If you notice any anomaly, contact the official technical service.

## ENVIRONMENT



This appliance should not be put into the domestic garbage at the end of its durability, but must be offered at a central point for the recycling of electric and electronic domestic appliances. This symbol on the appliance, instruction manual and packaging puts your attention to this important issue. The materials used in this appliance can be recycled. By recycling of used domestic appliances you contribute an important push to the protection of our environment. Ask your local authorities for information regarding the point of recollection.

## WARRANTY CONDITIONS

- The quality of this product according to terms and conditions of the current legislation is guaranteed.
- Excluded from this guarantee all those devices which have bumps or improper handling and defects caused by abnormal or abusive use.
- The company reserves the right to choose between repair, replace or exchanged for another with similar characteristics, depending on the type of damage or stocks from our warehouses.
- The product is guaranteed against all manufacturing defects.

## SPECIFICATIONS

- Rechargeable Hair Clipper.
- Equip with 3 cutting guides.
- Cutting Lengths: 3 / 6 / 9 / 12mm.
- With Charging Indicator Light.
- Blade made of high carbon steel.
- Charging time: 8 hours.
- Using time: 50 mins.
- Voltage: 220V-240V~50/60Hz.
- Power: 3W DC Motor.
- Includes: Cleaning brush, lubricating oil & charging cable.